

АРТ.№ 4510

ВОСК ДЛЯ БАНЬ И САУН

Для внутренних работ



ДАННЫЕ О ПРОДУКТЕ

Описание

DUSBERG Воск для бань и саун — смесь природных восков для обработки внутренних поверхностей саун и бань: полок, потолков, полов, стен и иных элементов интерьера. Не изменяет естественный запах и цвет древесины (не «поджигает» структуру дерева). Выдерживает воздействие высоких температур. Образует дышащую грязе- и влагоотталкивающую поверхность, устойчивую к истиранию, воздействию пота и обычных бытовых жидкостей (вода, чай, лимонный сок, красное вино и т. д.). Не требует сложного ухода и легко обновляется. Придает поверхности шелковисто-матовый блеск.

Назначение

Для первоначальной обработки и обновления внутренних поверхностей саун и бань (полки, потолки, полы, стены), а также мебели, внутренних поверхностей комодов и шкафов, дверей и других элементов интерьера. Подходит для необработанных и уже окрашенных маслом поверхностей.

Состав

Пчелиный воск, воск карнаубы, алифатические углеводы.

Цвет

Бесцветный.

Степень блеска

Шелковисто-матовый.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Тара

0,2 л.

Хранение

Хранить в недоступном для детей месте в плотно закрытой таре, предохраняя от воздействия влаги, тепла и прямых солнечных лучей. Срок годности продукта в невскрытой таре – не менее 4 лет.

Расход

В один слой 40 кв. м/л.
В два слоя 25 кв. м/л.

Нетто/брутто

160 г, 200 г.

Время высыхания

При нормальных условиях ($t +20\text{ °C}$ и относительной влажности 55 %) поверхность сухая и готова к повторной обработке через 8–12 часов. При низких температурах, высокой влажности воздуха или нанесении избыточного количества продукта время высыхания возрастает. Для

высыхания требуется достаточное количество кислорода, потому необходимо обеспечить циркуляцию и приток свежего воздуха в помещение.

ПРИМЕНЕНИЕ ПРОДУКТА

Подходящие основания	Необработанная и ранее обработанная маслами древеси́на мягких и твердых пород, пробка. Перед окраской древеси́ны неизвестных экзотических пород сделайте предварительный тест на незаметном участке.
Подготовка поверхности	Поверхность должна быть сухой, прочной, впитывающей, очищенной от загрязнений, смолы, пыли и жира. Старые пленкообразующие лакокрасочные покрытия должны быть полностью удалены. Смолистую и экзотическую древеси́ну протереть растворителем DUSBERG. Чтобы обеспечить лучшие защитные свойства покрытия, поверхность необходимо отшлифовать. Шлифование следует производить в несколько этапов, используя абразивные материалы от грубого до тонкого.
Условия использования	Не производить окраску при воздействии прямых солнечных лучей и температуре ниже +12 °С.
Разбавление/подготовка	Продукт полностью готов к применению. Не требует предварительного разогрева.
Окраска	Продукт очень пластичен и легко распределяется по поверхности – не требует предварительного разогрева. Воск наносить при помощи ткани, губки или полировального диска (пэда) тонким равномерным слоем втирающими движениями. Масло тщательно перемешать и нанести кистью равномерным тонким слоем. Воск не должен заполнять выемки, стыки и фаски, т. к. это существенно увеличит время высыхания продукта. В зависимости от впитывающей способности древеси́ны и желаемого результата повторить обработку 1–2 раза. Для обновления или обработки поверхностей, ранее окрашенных маслом, как правило, достаточно одного слоя продукта. Время от времени производите обновление покрытия.
Уход	Не использовать для очистки агрессивные средства.
Очистка инструмента	Сразу после использования очистить растворителем DUSBERG.
Меры предосторожности	Беречь от огня и не давать детям! Обеспечить хорошую вентиляцию во время проведения работ и высыхания продукта. Пропитанная натуральными маслами и восками ткань и шлифовальная пыль могут самовоспламениться из-за выделяемого при высыхании масел тепла, поэтому пропитанные маслом ткань и губки следует высушить в расправленном виде на негорючей поверхности или замочить в контейнере с водой, затем утилизировать.
Утилизация	Не выбрасывайте остатки краски или растворителя в канализацию или почву! Полностью высохшие остатки продукта можно утилизировать вместе с бытовыми или

остаточными отходами; пустые банки (белая жесь) подходят для вторичной переработки.

Безопасность

Пожалуйста, обратитесь к соответствующему паспорту безопасности для получения информации, относящейся к безопасности.

Произведено в соответствии с ТУ 20.30.22-004-44002945-2022

Рекомендации в этом техническом паспорте являются результатом многолетних исследований и практического применения. Они предназначены только для информационных целей и не являются обещанием производительности. Пользователь должен проверить продукты на предмет их пригодности для предполагаемого использования. Ответственность производителя ограничивается качеством продукта и однозначно исключает неправильное использование. Производитель оставляет за собой право изменять состав в интересах технического или экологического прогресса. Все общие строительные Правила и Нормы должны быть соблюдены. Необходимо ознакомиться со всеми соответствующими правилами и нормами прежде, чем приступить к работе и использованию данной продукции. Результаты в различных условиях внешней среды могут отличаться. При использовании натуральных красок возможны типичное для продукта естественное пожелтение покрытия, а также характерный запах.